

央视建议足彩开猜中超跟踪报道

足彩猜不猜中超 彩民业主各有看法



央视《足球之夜》提议,为了振兴国足,建议足彩开猜中超,昨天这一新闻被快报报道后也引起了不少彩民的关注,他们不少人都发表了对此事的看法。记者经过整理大致分为以下几种观点。

□本组撰文 快报记者 付智勇

双手赞成型

开猜可以有效监督中超

周骏先生是南京小卫街彩票店的驻店专家,对于央视建议开猜足彩这一建议,周骏可谓名举双手赞成。他说:“将中超纳入到足彩竞猜中来,可以进一步提高中国足球的整体氛围。”

作为一名彩票从业者,周骏也从市场的角度发表了自己的观点。他觉得这几年中国足球整体处于一个低谷,因此社会关注度明显下降。再加上前几年赌球、假球、黑哨的负面影响,使得中超的整体形象有较大的滑坡。如果将中超纳入到足彩竞猜中来,最大的好处就是可以起到一个监督作用。因为足彩开猜中超,势必会有大量的球迷和彩民参与进来,这样以来就会形成一个庞大的群体,这些群体就会对中超联赛形成一个自发性的关注。当关注人群达到一定的规模,就自然而然会起到一个社会监督的作用。其实国外的足球博彩业早就对球赛形成了一种良

性的监督。这也是复兴中国足球必须迈出的一步。

此外,将中超联赛纳入到足彩竞猜中,可以进一步提高中国足球的关注度,这样就会有更多的人关心中国足球,参与的人群也会更为庞大,这对于球员自身也是一种动力。而且作为球迷,以后看球买点足彩,不仅可以更好地为中国足球助威,还能为本国体彩事业贡献自己的力量。

坚决反对型

开猜中超时机不成熟

和周骏先生的态度不同,资深彩民张小姐就持完全相反的态度。张小姐的观点很鲜明:开猜中超还没到时候,匆忙上马只会适得其反。

张小姐虽然是个80后女孩子,但是对于足彩的研究已经有相当长的时间了,她告诉记者:

“境外的博彩公司最早猜的比赛就是欧冠,然后是五大联赛,随后葡超、西甲、英超、瑞超慢慢进入到了彩民的视野当中。亚洲联赛中,最先被博彩公司纳入竞猜

对象的就是日本联赛,他们的日职和日乙都是亚洲最先开猜的联赛,然后就是韩国的K联赛,直到前两年中超联赛才被境外博彩公司关注,正式纳入到竞猜赛事当中。”张小姐认为,开猜的时间越晚说明这个国家的联赛风险可控性越差,这其实就是外界对于中超联赛的一个整体印象。

除了认为联赛缺乏开猜应该具备的公信力外,张小姐还觉得中超一旦纳入到足彩当中,彩民猜起来也会比较麻烦。“从境外博彩公司开猜的情况来看,中超的数值一般出来得都比较晚,下午三点半开打的比赛,有时候数值到了上午十一点还没开出来。这主要是因为中超的不可预知因素,让博彩公司把握不准,数值迟迟难以发布出来。就算开出来了,中超数值的变化频率也非常高。好不夸张地说,中超联赛一旦进入到足彩竞猜当中,其在开赛前三个小时内数值变化次数甚至比欧冠半个月内的变化次数都多。数值出来得晚,数值变化频率过高,这些都不利于彩民投注、判断联赛走势。所以我觉得开猜中超联赛,目前来看时机还不够成熟。”

一步到位型

中超、CBA都该竞猜

对于足彩到底应不应该开

猜中超,有支持的也有反对的。

这里还有一位觉得不仅中超应该猜,CBA联赛也应该猜的人,他就是彩票专家杨澍老师。杨澍老师觉得,从彩票的角度来看,中超和CBA都应该猜,一步到位,这样对于繁荣中国职业联赛市场以及竞猜型彩票都有好处。

采访中,杨澍认为,如果开猜中超,竞彩和北单应该是最有优势的。

首先竞彩和北单的竞猜方法比较简单,比较有利于推广。此外,一旦竞彩开猜了中超联赛,对于现在刚刚推出的新玩法比分单场也有一定的促进作用。

不过杨澍也觉得,中超联赛要想真正被纳入到足彩竞猜中来,公信力的确应该再进一步提高。不过,自从国家开始整顿中国足球环境以后,中超联赛正越来越好,所以开猜中超联赛也许是时间问题。

说完中超,杨澍特别提到刚刚开幕的CBA,“本赛季NBA迟迟不开赛,很多喜欢玩彩票篮球的彩民都没了用武之地。我觉得彩票如果能够开猜CBA,对于彩民和CBA来说都是个好事情。今年的CBA有小NBA之称,而且CBA目前的影响力和关注度都在中超联赛之上,从比赛的基本面看,CBA比中超更适合纳入到竞猜型彩票中来。”

上周手机报推荐 命中率高达83%

上周《玩赚竞彩》手机报收获颇丰,一共推荐30场,命中25场,命中率高达83%。有木有很给力呢?不管怎样,我们会不骄不躁,继续奋进!可惜昨天的阿尔克马尔打到60分钟因为大雾中断,赛果不得而知,也给跟单的彩民留下不小的悬念。

手机报这样定制

1、定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。

2、邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报彩票项目部 编:210005

3、手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。

4、您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系您!

5、咨询电话:96060、025-84783543(节假日休息)

这些比赛,大家抢着买

周二004 欧冠

拜仁VS 比利亚雷亚尔

周二005 欧冠

那不勒斯 VS 曼城

周二006 欧冠

特拉布宗体育 VS 国际米兰

周二007 欧冠 曼联 VS 本菲卡

周二009 欧冠

皇马 VS 萨格勒布迪那摩

这些比赛

买完彩票看得更带劲

11月23日 01:00 中央陆军VS里尔

11月23日 03:45 那不勒斯VS曼城

(以上场次央视体育直播,以实际播出为准)

杨澍投注建议

周二004 拜仁(-1) VS 比利亚雷亚尔

胜平负推荐:胜 进球数:4或5

本场看点:拜仁在周末联赛中遭遇了本赛季最严重的一场失利,这也及时给俱乐部上下敲响了警钟,本场比赛必将迎来一场大胜。

周二005 那不勒斯 VS 曼彻斯特城

胜平负推荐:负 双选:平负

比分:1:1或1:3

本场看点:那不勒斯上周联赛平拉齐奥,可以认为他们为欧战保留了实力,本场比赛曼城可以接受平局,但不能输球,看好曼城做客不败。

周二009 皇马 (-2) VS 萨格勒布迪那摩

胜平负推荐:胜 进球数:4或5

本场看点:皇马在穆帅的带领下取得了11连胜,这也是穆帅个人的新纪录,皇马多线作战,本场比赛必然轮换作战,不过皇马即便是替补上阵也都会有上佳表现,看好皇马大胜。

体彩“7位数” 一月三降无锡

11月20日晚,江苏体彩“7位数”再次传出喜讯,无锡彩民收获1注特等奖,奖金384万元。当期开奖结果显示,第11181期开奖号码为3 3 1 1 1 9 9,此注号码出现三组连号,对广大彩民来说竞猜难度较大,不过这注号码没有难倒无锡彩民,全省唯一一注特等奖花落无锡市滨湖区溪南新村449-8号的02119体彩网点。这也是本月体彩7位数头奖第三次花落无锡。

苏彩

聚焦欧冠

拜仁联赛输球 不影响欧冠晋级

0比1输给直接竞争对手多特蒙德,拜仁慕尼黑直接从天堂坠落人间。球队董事会主席鲁梅尼格日前接受了德国媒体的专访,用冷静的头脑理智地分析了拜仁目前的形势,并且谈到了格策的那个进球以及施魏因斯泰格的缺阵。

对于这场比赛的看法,鲁梅尼格说:“正如我们之前所说,这是一场势均力敌的较量。我们不幸丢了一个球,输了比赛。”这时记者提出,鲁梅尼格几周之前就提醒人们不要忘记多特蒙德的冠军头衔。对此,拜仁巨头说道:“每个在几场比赛之后就将多特蒙德从争冠名单中剔除的人,都太早下结论了。他们是一支出色的球队,冠军得来并不是偶然。人们应该尊重多特蒙德,我们就是。输给了他们,我们接受这个结果。”

对于即将到来的冠军联

赛,记者询问这场失利会不会给球队带来不利的影响。鲁梅尼格说道:“当然不会。现在要做的就是把嘴闭上然后去赢下和维拉里的比赛。然后我们就会晋级八分之一决赛,这是我们的任务。多特蒙德追了上来,门兴也是。积分榜头名的争夺愈发激烈。这对我们并不是一轮好打的联赛。”

对于罗本的回归,鲁梅尼格说:“他是否上场会由教练来决定。我们很高兴他回来了,刚刚回来不能利用个人突破解决问题是正常的。我们会有耐心。”而对于施魏因斯泰格的缺阵,拜仁董事会主席不无感慨地说道:“光叹气没什么用,下一周的两场关键比赛他还是不能上场。我们不会总是唉声叹气,球队现在就是这种情况,大家要做的就是即使这样也要去争取胜利!”

新文

铁卫盼国米连胜 先确保欧冠晋级

在上周末意甲联赛中,国米凭借莫塔和库蒂尼奥的进球,在主场2-1战胜了卡利亚里,止住了最近两场联赛不胜的颓势。国米后卫拉诺基亚表示,“我们在昨天的比赛中努力进攻,上半场帕齐尼和萨拉特先后击中了门框,只差几英寸就能进球。幸好最终我们还是赢了,我们希望球队继续发挥出良好的状态,让我们继续获胜。”

由于伤病不断,本场意甲联赛国米派上了乔纳森、库蒂尼奥、阿尔瓦雷斯等球员,对于他们的表现拉诺基亚表示认可,“之前他们曾受到了很多批评,但要知道他们都来自另一个联赛、另一个大陆、另一个半球,当然需要时间来适应意甲联赛。我为他们本场比赛的表现感到高兴。”的确,作为初次闯荡欧洲的新人,乔纳森、库蒂尼奥、阿尔瓦雷斯都承受着巨大的压力。

本周中的欧冠小组赛,国米将赴土耳其客场挑战特拉布宗体育,如果获胜国米就可以提前一轮晋级淘汰赛。对此拉诺基亚表示,“这是一场重要的比赛,我们去土耳其就是为了3分的,我们要先确保晋级欧冠淘汰赛,然后再考虑其他。”虽然国米本赛季在意甲联赛中表现不佳,但在欧冠小组赛他们已经3连胜,位居小组头名。

国米准备在冬季转会期引进新人增强球队实力,对此拉诺基亚表示,“最近球队的运气不太好,斯内德在上一场比赛前热身又受伤了。不过国米队中现有的球员们都很好,至于是否要在冬季引援要由俱乐部作出决定。前两周的休整对我们很有帮助,国米球员们利用这段时间得到了休息并提高了状态,在对卡利亚里的比赛中我们就踢得很精彩。”

新文